

Concursul „Citești și câștigi” și-a desemnat câștigătorii

Elevii Colegiului „Decebal” din Deva, cei mai buni la cultură generală!

Raluca STROIA

A doua ediție a concursului de cultură generală dedicat elevilor din liceele și colegiile județului Hunedoara, intitulat „Citești și câștigi”, a ajuns la final. După o competiție „aprigă” între elevii din 18 unități de învățământ, juriul a decis ieri că școlarii de la Colegiul Național „Decebal” din Deva merită să urce pe cea mai înaltă treaptă a podiumului de premier.

Ziua de 10 iunie a venit cu bucuria și emoțiile aduse de confruntarea finală a îndrăgитului concurs de cultură generală „Citești și câștigi”, ediția a II-a. Inițiat și organizat de Bi-

blioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara și în parteneriat cu Inspectoratul Școlar al Județului Hunedoara, concursul a adus față în față 18 echipe de elevi de la colegiile și liceele din județul Hunedoara. „De la bun început, ne-am propus să oferim tinerilor o ocazie deosebită de a-și îmbogăți cunoștințele prin intermediul lecturii. După ce au citit sute de pagini din cele cinci mari domenii ale cunoașterii (științe, artă/sport, literatură, geografie, istorie) pe care le-am ales pentru concurs, elevii au luat parte cu entuziasm la competiție”, a declarat managerul Bibliotecii

Județene, Sebastian Bara.

„Decebaștii”, cei mai buni dintre cei buni

Fiecare etapă a concursului a reprezentat un pas spre marea zi a confruntării finale în care au rămas cei mai buni: Colegiul Național „Decebal” din Deva și Liceul Teoretic „Mircea Eliade” din Lupeni. Confruntarea finală a fost palpitantă, a fost o luptă strânsă până la ultima întrebare. Conurenții s-au dovedit a fi bine pregătiți, s-au mișcat cu ușurință prin toate întrebările, fie că a fost vorba de personajele lui Shakespeare, de muzica lui Bob Marley sau de etimologii. Concursul



a fost câștigat de Colegiul Național „Decebal” din Deva, pe locul doi s-a clasat Liceul Teoretic „Mircea Eliade” din Lupeni, iar locul al treilea a fost ocupat de Colegiul Național „Iancu de Hunedoara” din Hunedoara. Premiile puse în joc au fost deosebit de atractive:

trei trofee pentru locurile I, II, III, opt biciclete pentru locul întâi, opt tablete pentru locul al doilea, opt telefoane mobile și opt cartele telefonice pentru locul al treilea. La acestea s-au adăugat cărți și diplome pentru toți participanții. În plus, la finalul festivității de pre-

miere a avut loc o tragere la sorți cu premii surpriză, cei norocoși primind din partea sponsorilor o tabletă, un aparat foto, un birou, cinci invitații de două persoane la Aqualand, în perioada 15 iunie – 15 septembrie 2015, și trei polițe de asigurare în caz de accident.